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Bem-vindo(a) a nossa aplicacdo de preparacdo para exames! Chegou a hora de se destacar nos seus
testes e conquistar o sucesso académico que vocé merece. Apresentamos o "Guido de Exames
Resolvidos": a sua ferramenta definitiva para uma preparagéo eficaz e resultados brilhantes!

Aqui, encontrara uma vasta colecdo de exames anteriores cuidadosamente selecionados e
resolvidos por especialistas em cada area. Nossa aplicacdo € perfeita para estudantes de todos os
niveis académicos, desde o ensino médio até a graduacgdo universitaria.

quinas que produziam as mercadorias.

Instituto Superior Politéecnico de Gaza/Exame de Admisséo de
Mateméatica/2019--GUIA

Questédo 1:

A. 0,85 € R: 0,85 é um numero real, entéo essa afirmacéo é verdadeira.

B. -32 = 9: -32 significa -3 * 2 = -6, que é diferente de 9. Essa afirmacao é falsa.

C. (-3)2 =9: (-3)2 significa (-3) * (-3) = 9, entdo essa afirmacdo € verdadeira.

D. n=3,14: @ (pi) € um niimero irracional, aproximadamente 3,14159, entdo essa
afirmacdo é uma aproximacgéo, mas geralmente consideramos verdadeira para fins
praticos.

Portanto, a Unica afirmacéo falsa é a alternativa B.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacéo de que vocé precise. Se vocé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questéo 2:
G-2)+6-
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Resposta: Alternativa A %.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questao 3:

10
3

wan

Divisdo de fragdes & feita pelo produto da primeira pelo inverso da segunda:

109
— x —
3 5
Multiplicandc numeradores e denominadores:
10 x990
3x5 15
Simplificando:
0+15 6
15+15 1

Resposta: Alternativa D 6.

Questao 4

67-15=52
52+16=3.25

3.25x11 = 35.75+ 15=50.75D

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questéao 5:
Precisamos comparar os nlmeros:
3, 8t 16%,  81f

o 80 _ (23)10 _ 930

. lﬁﬂ o (24}3 . 232
Agora comparando:

o 3 e3¥ - 3 & maior

o 16° — 2% & maiar que 930 (de Em}.

e Comparando 3% e 2%, como 3% = 2% entio 3% & o maior.

Resposta: Alternativa A 3%,
Questao 6:
O salario de Jodo aumentou 10% e chegou a 1.320,00 Mt. Sgja & o salario antes do aumento:

r+ 0.1z = 1320

L.lxe = 1320
1320
xr = —— = 1200
1.1

Resposta: Alternativa B 1.200 Mt,

Questédo 7:

Ao girar a figura 180" em torno do ponto F', ela ficars de cabega para baixo, mantendo o padrio de
cores,

A figura correta apds a rotagdo € a alternativa D.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questao 8:
» O grafico mostra o nimero de pessoas que responderam a cada opcao.
« Optima: 130
» Boa: 520
* Reqular: 190
» Peéssima: 80
+ Indiferente: 80

» Total de entrevistados: 1000

A guestao pede a porcentagem de pessoas que responderam “optima”, "boa" ou “regular”.
» Total de respostas “optima”, "boa" ou “regular”: 130 + 520 + 190 = 840

» Porcentagem: (840 /1000) * 100% = 84%

Portanto, a resposta correta é a alternativa D (84%).

Questao 9.

V3 —bvb 3 +bVb =1
32— (0WB) = 1<=>9—b* =1~ 9-1=b* ~ b= G = 2 opcao C

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questio 10:

Temos a expressao:

22
V2 -1

Fodermos multiplicar o numerador e o denominador por ﬂ,@ + 1 para racionalizar:

(2-v2)(v2+1)
(vV2-1)(v2+1)

O denominador se torna:
(V2-1)(v2+1)=2-1=1
O numerador:
2-v2)(V2+1)=2v2+2-V1-V2
—2/242-2-v2=2v2-4v2=142
Como o denominader € 1, o resultade final &
V2

Resposta: Alternativa A '.,/E

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questdo 11:

Temos:

Agora o dencminadaor:

5-4'=5x4=20
V1+20 =21

Assim, . = ﬁ—\;"ﬁ Racicnalizandao:

5v/21  5+/21

T
6= 21 126

Simplificando:

T —

w|en

Resposta: Alternativa A %.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp
i para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!

Estou disponivel


https://wa.me/c/258879369395

Questdo 12:

Vamos analisar a resoclugdo passo a passo.

A equacdo inicial £

Passagem de (1) para (2):
Multiplicande toda a equagio por 6 (MDC de 2 2 3):

r+3 x—05
_ o 1
Ex( 2 3 ) 6 =

zr+3)—2(x—5)=6

A passagem esta correta,
Passagem de (2) para (3):
Distribuindo:

Jr+9 -2+ 10=6

lzs0 & errado, pois deveria ser;
Jr+9—-2x+10=6
r+19 =6
r—=—13

Portanto, houve erro na passagem de (2) para (3).

Resposta: Alternativa C

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questao 13:

Temos a seguinte igualdade:

42+2 A Bz+C

— _|_—
z(z?—1) = x?—1

O denominador pode ser fatorado como:

P —1l=(z—-1Dx+1)

Multiplicamos ambos os lados por :r{:nz — l] para eliminar os denominadores
4x +2 = A(x? — 1) + z(Bx + C)
Expandindo:
4x +2 = Ax® — A+ Ba® + Cx

dr+2=(A+B)a>+Cx— A

Comparando coeficientes:
s A+B-=10

s (=4

» —A=2=A=-2
« B2

Resposta: Alternativa B 2, —2, 4.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!


https://wa.me/c/258879369395

Questao 14:

Sabemos que & — 2 é uma raiz do polinémio:
p(z) = 9% — 212% + 42 + 4

A soma das raizes de um polinémio ax® + bx® + cx + d = 0 & dada por:

b

Mo nosso caso:

7 7T 6 1

3 73 3 3
Resposta: Alternativa D %
Questio 15:
Temos a desigualdade:

@1 <2
lss0 significa gue:
-2<e-1<2

Somando 1 em todos os membros:
—24+1<e<2+1
—1<2<3
Ouseja, S={xcR|-1<z<3}entioa=—1eb =23 logo:
b—a=3—-(-1)=3+1=4
Resposta: Alternativa D 4.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questao 16:

Temos a funcio:

f(z) = az — 2
E a condigdo:

ff(1)) = =3
Primeiro, calculamos f(1):

f(l)y=a(l)-2=a-2
Agora, aplicamos f(a) novamente:
ff(1)) = fla—-2) =ala—2) -2
—a’—2a—2

Temos a equagdo:

a® —2a—2= -3
a* —2a—-2+3=0
a’—2a+1=0
(a—1)2 =0
a=1

Resposta: Alternativa A L.

Questéao 17

questdo nos mostra que a soma dos impares de 1 até 7 (1+3+5+7) é igual a 4 x 4. 1sso ocorre
porque temos 4 nimeros impares e 0 maior deles é 7, que é o dobro de 4 menos 1 (2*4 -1 =7).

Para encontrar a soma de 1+3+5+7+9+11+13+15+17, notamos que temos 9 nimeros impares.
Seguindo o padrdo, 0 maior nimero impar é 17, que é o dobro de 9 menos 1 (2*9 - 1 = 17).

Portanto, a soma sera 9 x 9.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

A resposta correta é a alternativa C (9 x 9).
Questao 18:

A figura mostra uma parabola aberta para cima, o que significa que o coeficiente 'a' na equacgéo y
= ax? + bx + ¢ é positivo. Isso elimina a alternativa C como falsa.

O gréfico cruza o eixo y em um ponto acima da origem, o que significa que 'c' é positivo. Como
‘a’ é positivo e 'c' é positivo, o produto 'ac' é positivo. Portanto, a alternativa A (ac € negativo) é
falsa.

Como a parabola cruza o eixo x em dois pontos distintos, o discriminante (b2 - 4ac) deve ser
positivo. Isso confirma a alternativa B como verdadeira.

O vértice da parabola esta no segundo quadrante, o que significa que o x do vértice (-b/2a) é
negativo. Como 'a' é positivo, '-b' deve ser positivo, o que implica que 'b' é negativo. Portanto, a
alternativa D (b é positivo) é falsa.

A Unica afirmativa FALSA é a alternativa A (ac é negativo).

Questao 19:
31g3 + Ig5 = 1g(3%) + Ig5 = Ig27 + Ig5 = Ig(27 * 5) = 1g135
A opcao correta é a B (Ig 135).

Questdo 20

[ -

.
Resolver log () =

Feescrevendo em forma exponencial:

Elevando ambos os lados ac quadrado:

'EJ)E 81
"'_(-1, ~ 16

Resposta: Alternativa A

879369395


https://wa.me/c/258879369395

Questao 21
SeA+A4+6="+NA+ A+ A entdo:

258 4+ 6 =44
lsolando

6 =45N —24

Resposta: Alternativa B

Questdo 22

Progressdo aritmética: 3,9, 15,...
Razdor =9 -3 =6

Formula do termo geral:
a, = a, + (n—1)r
ap =3+ (19—-1)-6
g — 3+ 18-6
ag =3+ 108 =111

Resposta: Alternativa D

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questdo 23
Sequéncia: 10*, 10= 'L, 107 2, ...

Razdo:

10= 1
0=

= 10

Comeo arazdo € constante e multiplicativa, € uma progressdo geomeétrica de razio 10,

Resposta: Alternativa C

Questdo 24

Soma dos nameros imparas de 3 algarismos:
Primeiro termao: 101, dltimo termo: 999, razdo r — 2.

Formula do nimero de termos:

P Sk L . L
2 2
Soma da PA:
SII! — %(ﬂl + H'n}

450
Sisn = = (101 +999)
Sus0 = 225 % 1100 = 247500

Resposta: Alternativa B

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questao 25

Tridangulo retdngulo com hipotenusa 10m e angulo 30°.

Altura i = 10 - sin 30°.

_ L

Sabendo que s8in 30" = 3

Intervale: 5 < h < T.

Questdo 26

. 1 —cosxr 4+ cos2y
limn
e :.“;,2

Usandeo a expansdo de Taylorn

72
cosr =1 — —
2

cos2r =~ 1 — 2x°

Substituindo na equagio:

EE

1—{1—3] (1—22%)

T 2
1—1+E+1—2I

z* 207 + 1
2

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

1 — ==
2
Dividindo por o
o 103
im ===
x o0 g2 r? 2
Para & — ﬂ'rfz — oK.
Conclusdo: o0.
Questao 27
lim Inl
z 10
Sabendo que In 1 = (), entio:
lim 0 =10
e » 10

Opcdo correta: A (0).

Questao 28

Verificagdo dos limites e valores da fungdo no grafico:
e I lim, . o f(:r) — 3 (verdadeiro)

o I:lim, ., ; f(x) = 2 (verdadeiro)

o Il f(2) = 1 (falso, pois f(2) = 2)

o IV: f(—1) = 2 (verdadeiro)

Muamero de afirmagdes verdadeiras: 3.

Opgdo correta: D (3).

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questdo 29

Fungido dada:

Derivada usando a regra do gquociente:

, 0 (z+2)—1-1
! (z + 2)
) ~1

V= rep

Opgao correta: D ﬁ

Questio 30

Fung3o dada:

y=(3+2z)(2—=x)
Derivada pelo produto:
y=B+z)-(-1)+(2-2)-1
Y =—@B+2)+(2—2)
y=-3—-z+2-=
y = —2r—1

Opcdo correta: C.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!


https://wa.me/c/258879369395

Questio 31

Miameros possiveis de netos: 3, 5 e 6.
O numero de fatias deve ser multiplo de 3, 5 e 6.

Minimo multiplo comum (MMC):
MMC(3,5,6) = 30

Opcdo correta: D (30 fatias).

Questao 32

Mumero total de moedas: 36

Moedas de 25 centavos:

1
2 x 36 =9
Valor total:
9 x 0.25 = 2.25
Moedas de 5 centavos:
1
3% 36 = 12

Valor total:

12 x 0.05 = 0.60

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Moedas de 10 centavos:
36— (9+12) =15
Valor total:
15 = 0.10 = 1.50
Soma total:
2.25 + 0.60 + 1.50 = 4.35
Opcgdo correta: D (4.35).
Questéao 33:
Seja x a nota da primeira prova. As notas das outras provas foram:

* Segunda prova: 2@

» Terceira prova: Jx

A média aritmética das trés notas € dada pon

T+ 2x + 3z 28,6
J3
G
— — 28.6
J3
2r = 28,6
28,6
f— ! :14
T 2 L

Portanto, a resposta correta € C) 14,3,

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questao 34:

A questdo pede para identificar o ndmero que ndo pode representar a quantidade de flores contadas.

A imagem sugere que as flores estdeo dispostas em grupos simétricos, possivelmente organizados de

maneira par. Se analisarmos os numeros dados:

e 11 (impar)
* 10 (par)
e 13 (impar)
* 12 (par)

Se a contagem segue um padrdo par ou agrupade, um nimero impar pode ndo ser possivel. Como ha
dois numeros impares (11 e 13), € preciso analisar a configuragio exata das flores para definir gual deles

ndo pode ocorrer,

Se houver apenas somas que resultam em pares e 11 for incompativel com o agrupamento, a resposta

correta seria A) 11.

Questao 35:

Um hexagono regular pode formar tridngulos equilateros e isosceles, mas ndo um quadrado.

Resposta: A) Quadrado

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questao 36:
1. Intersecdes com os eixos:
s Paraz = (:y = 0+ 1= 1= ponto O(0,0)
s Paraz =2y =2+ 1=23= ponto C'(2,3)
» OQutros pontos: A(2,0), B(0,1)
2. Area do trapézio:

A:[B+b}-h

Onde:
» [3 — 2 (base maior)
e b =1 (base menor)

o i = 2 (altura)

A=

(2+1)x2 _3x2

2 2
Resposta: A) 3,0

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questao 37:

1. Encontrar raizes da pardbola y — z — o — 6
-z —6=0
(2 —3)(x+2)=0
r=3J3er—=—2

Intersecées com o eixo x: A(—2,0) e B(3,0)

2. Determinar o ponto C'(:L‘E, yc}, onde . é o ponto médioentrer — —2 e — 3
-2+3 1
Ly — ———— — —
2

Substituindo na eguacgdo da parabola:

A ;

Je= 13 2

1 2 1 25
=33 O30

Como a distancia entre Ae Bé3 — (—2) = 5 e a altura é 3, a 4rea do tridngulo &

B 3 15
— =—=ﬁ

A 2 2

Resposta: B) 6

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questao 38:

1. Area do quadrado:

2. Area do circulo:

3. Area sombreada:

Resposta: B) 16 - 4m

Questao 39:

Somando todos os lados da figura:

a+b+a+2b+a+b+a+b=6a+6b

Resposta: B) 6a + 6b

Questéao 40

1. Area do quadrado:

66 =36
2. Area de cada triangulo (base = 6 cm, altura = 4 cm);
6 x4
=12
2

3. Como ha dois tridngulos iguais, 3 area total ocupada por eles &

12 2 = 24

4. Area sombreada:

36 —24 = 12

Resposta: C) 12

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

